

Váš dopis zn.  
Ze dne  
Naše zn. 16294/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Lenka Pluhařová  
Mobil +420 601 084 416  
E-mail [Pluharova@spravazeleznic.cz](mailto:Pluharova@spravazeleznic.cz)

**Zveřejněno na profilu zadavatele**

## **„Modernizace trati Praha-Ruzyně (mimo) – Kladno (mimo)”**

### **Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 22**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

#### **Dotaz 825)**

2. Smlouva o dílo včetně příloh

Ve *Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 21* v rámci svého sdělení provedl zadavatel nahrazení části zadávací dokumentace s výše uvedeným názvem, kde byly provedeny úpravy v dokumentech Smlouva o poskytování součinnosti a Zvláštní technické podmínky. Nicméně v rámci odpovědi na dotaz č. 754 upravil soubor 2.3 *Příloha k nabídce*. na 2.3 *Příloha k nabídce oprava 2*, kde byly doplněny články č.1.1.5.6 a 4.4.2. Ptáme se zadavatele, zda svým sdělením v rámci Dodatku č.21 se vrací k původnímu textu 2.3 *Příloha k nabídce*, nebo platí soubor 2.3 *Příloha k nabídce oprava 2* uvedený v rámci Dodatku č.20?

Odpověď na dotaz č. 825:

*Platí soubor s označením 2.3 Příloha k nabídce oprava 2, který zadavatel opětovně přikládá jako přílohu tohoto Dodatku č. 22 a rovněž byla opětovně nahrazena část zadávací dokumentace s označením 2. Smlouva o dílo včetně příloh. Za toto pochybení se zadavatel omlouvá.*

#### **Dotaz 826)**

Zvláštní technické podmínky oprava4 (ZTP)

V aktualizovaných ZTP po *Vysvětlení změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 21* se stále objevuje článek 5.3.11 *Pravidla, způsob hodnocení a váhy Kritéria zkrácení doby výluk nebo Kritéria omezení NAD jsou (vedle základního kritéria Nejnížší ceny) samostatnou součástí nabídkového řízení na Zhotovitele*. Dle našeho názoru je stále text toho článku zavádějící a v rozporu s článkem 17.1. Pokynu pro dodavatele – Zhotovení stavby, neboť článek 17.1 uvádí pouze ekonomické kritérium hodnocení nabídek. Může zadavatel tento článek pro vyvrácení všech pochybností o kritériích hodnocení z ZTP vypustit? A aktualizované ZTP vyměnit v rámci části zadávací dokumentace 2. Smlouva o dílo včetně příloh?

Odpověď na dotaz č. 826:

*Zadavatel potvrzuje, že platí článek 17.1 Pokynů pro dodavatele, kde je uvedeno „Nabídky budou hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti. Ekonomickou výhodnost bude zadavatel hodnotit podle nejnížší celkové nabídkové ceny...”. V tomto smyslu upravuje zadavatel Zvláštní technické podmínky, které jsou přílohou tohoto Dodatku č. 22 a zároveň zadavatel opětovně nahradil část zadávací dokumentace s označením 2. Smlouva o dílo včetně příloh.*

**Přílohy:**

- 1) 2.3 Příloha k nabídceoprava2
- 2) Zvláštní technické podmínkyoprava5

V Praze

**Ing. Petr Hofhanzl**

ředitel OJ Stavební správa západ  
na základě Pověření č. 3517 ze dne 15.04.2024  
Správa železnic, státní organizace  
(podepsáno elektronicky)